



## **Сотрудники СКР вместе со своими детьми возложили венки к мемориалу Воинам-уралмашевцам и к памятнику легендарному разведчику Николаю Ивановичу Кузнецову (ФОТО)**



В День Победы, 9 мая 2017 года, сотрудники следственного отдела по Орджоникидзевскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области возложили цветы к мемориалу Воинам-уралмашевцам, отдавшим свои жизни в борьбе с фашизмом в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

Кроме того, в тот же день сотрудники следственного отдела возложением цветов почтили память легендарного советского разведчика Николая Ивановича Кузнецова, посетив памятник своему знаменитому земляку, расположенный на улице Фестивальной в Екатеринбурге.



В данных мероприятиях приняли участие и дети сотрудников следственного отдела, благодаря чему представители подрастающего поколения получили возможность проникнуться подвигом своих героических предков, поглубже узнать историю своего государства. Прошедшие в этот день памятные мероприятия стали для детей сотрудников СКР уроками подлинного мужества и патриотизма.

## Изображения



10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1124888>